
 
 

 
 

 
 

Palabras del Presidente BCN, Ovidio Reyes R.  
       

Celebración del X Aniversario de la Carrera de 
Ingeniería en Economía y Negocios  

 

Buenas tardes Señora Rectora, Compañera Glenda Marcia Velásquez 

Vargas; distinguidos miembros de la facultad y administración de la 

Universidad Nacional de Ingeniería; docentes del Banco Central y de la UNI; 

estudiantes y egresados de la Carrera de Ingeniería en Economía y 

Negocios; y medios de comunicación. 

Es para mí un verdadero placer y un alto honor estar aquí hoy, 

conmemorando una década desde la inauguración de la Carrera de 

Ingeniería en Economía y Negocios en esta prestigiosa institución. Este 

aniversario no solo celebra un hito académico, sino que también marca un 

compromiso continuo con el progreso socioeconómico de Nicaragua a 

través de la educación superior especializada. 

Desde el inicio de esta colaboración entre el Banco Central de Nicaragua y 

la Universidad Nacional de Ingeniería, nuestro objetivo ha sido claro: formar 

profesionales capaces de entender y transformar el entorno económico a 

través de una educación que integra economía, ingeniería y negocios con 

una visión innovadora y aplicada. 

La Carrera de Ingeniería en Economía y Negocios se ha distinguido por su 

enfoque multidisciplinario, donde la economía se cruza con campos técnicos 

avanzados como la estadística, la econometría y las matemáticas aplicadas. 

Este enfoque ha preparado a nuestros estudiantes no solo para enfrentar los 
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desafíos del mercado laboral nacional, sino también para competir y 

destacarse en arenas internacionales. 

Celebrar este X aniversario nos brinda la oportunidad de reflexionar sobre 

los éxitos de nuestros alumnos y la calidad de enseñanza que la Universidad 

Nacional de Ingeniería ha sabido mantener y mejorar año tras año. Es un 

momento para reconocer el duro trabajo de nuestros docentes y el 

incansable espíritu de nuestros estudiantes, quienes son el verdadero 

corazón de este programa. 

Asimismo, este aniversario es propicio para mirar hacia el futuro. El mundo 

de la economía y los negocios está en constante cambio, con nuevas 

tecnologías y metodologías emergentes que transforman la manera en que 

se hacen negocios y se conduce la política económica. Ante esto, es un reto 

para la carrera adaptarse y actualizar su currículo en áreas como análisis de 

datos, inteligencia artificial, fintech y sostenibilidad, entre otras, asegurando 

que la oferta educativa de la carrera no solo sea relevante hoy, sino que lo 

siga siendo para el futuro. 

Quiero aprovechar esta ocasión para agradecer a cada uno de ustedes, que 

con su apoyo y confianza han hecho posible este proyecto educativo. A la 

Rectora Velásquez y al equipo administrativo de la UNI, por su visión y 

liderazgo; a los profesores, por su dedicación y pasión por enseñar; y a 

nuestros estudiantes y egresados, por su esfuerzo y compromiso con la 

excelencia. También a los funcionarios del Banco Central que han trabajado 

arduo durante estos 10 años entregando lo mejor para obtener estos frutos.  

¡Feliz décimo aniversario a todos! Y muchas gracias por ser parte de esta 

celebración tan significativa. ¡Muchas gracias! 

 

 

 

 
 


